



Падалка Олег Семенович

*перший проректор НПУ імені М.П. Драгоманова,
доктор педагогічних наук, професор, член
кореспондент НАПН України, академік АНВО
України, Заслужений працівник освіти України*

Привітальне слово до учасників семінару

Доброго дня, шановне панство. Дивлюсь на Івана Тихоновича і захоплююсь, він так по сімейному передає добро і тепло, яке посіяв наш вчитель Віктор Павлович Дущенко, що аж і я почав хвилюватись. Я переконаний, що семінар буде змістовний, цікавий, пройде на самому високому методологічному, науковому і чисто людському рівні. Чому? Та тому, що дуже багато зроблено, щоб цей семінар відбувся. Хочу подякувати як організаторам семінару, – Миколі Івановичу Шуту, Івану Тихоновичу Горбачуку, Григорію Мирославовичу Торбіну, Миколі Вікторовичу Працьовитому, Тарасу Григоровичу Січкарю, Анатолію Володимировичу Касперському, – так і всім присутнім, бо всі брали активну участь у підготовці до цього заходу.

Я з упевненістю можу сказати, що у нас попереду світле і добре майбутнє, оскільки усі ми добре знаємо народну мудрість: «Озирайся на минуле, коли хочеш знати майбутнє», а у минулому у нас такі видатні особистості-учителі, як Віктор Павлович, Василь Захарович Смаль та багато інших наших колег які багато років розбудовували наш університет і в результаті створили міцний фундамент, на який ми з вами спираємось, на якому працюємо, який дає змогу нам стати великими та успішними особистостями. Саме тому ми повинні сповідувати чесноти наших попередників, пам'ятати нашу історію, і дуже добре, що за останні роки ми разом, провівши низку заходів, підняли із забуття такі імена, як Орлик Петро Іванович, Смаль Василь Захарович, Ярмаченко Микола Дмитрович та інші.

Зокрема, достойною подякою їм є захист дисертації на тему «Наші попередники, наші вчителі».

Сподіваюсь, що цей семінар стане і зразком, і доброю традицією для нас, викладачів і працівників університету, як треба вшановувати пам'ять видатних наших попередників.

У програмі семінару зазначено багато цікавих тем для обговорення. А мені б хотілось сказати таке. Справді, Віктор Павлович - відомий вчений, а всі присутні, переважно, його учні. Під його науковим керівництвом захищено трьох докторів наук і біля п'ятдесяти кандидатів наук. Особливо вагомим здобутком Віктора Павловича є його наукова школа, яку знали і знають в Україні і світі, знають на пост радянському просторі.

Віктор Павлович був для мене зразком професора, зразком інтелектуального викладача, зразком педагога з великої літери, вчителя вчителів, до якого завжди хотілось іти, бачити і чути його чудові, насичені змістом та мудрістю лекції, а спілкування з ним давало можливість відчувати інтелектуальний рівень до якого всім нам, студентам і викладачам потрібно підніматись. Я впевнений, що зі мною не лише погодяться усі присутні, але і багато ще теплих слів буде сказано на адресу Віктора Павловича, як казали колись: «У добру путь».



Виступ професора Падалки О.С. на семінарі 5 листопада 2015 р.